

世界500强企业5年间3次追投

“武汉是采埃孚的战略布局要地”

湖北日报讯(记者马文俊)机械臂灵活转动,工人们专注调试,10月18日,武汉经开区,采埃孚制动系统武汉新工厂正式投产。这已是这家世界500强企业、全球领先的汽车零部件供应商5年内第三次追投武汉。

“我曾到访集团内全球多地工厂,武汉的景象令我尤为振奋!”采埃孚集团董事会成员彼得·霍得曼在投产仪式上感慨,14年间,采埃孚在武汉步步深耕,武汉工厂已从单一制动器生产基地,发展成为其亚太区域核心制动部件基地,全面融入本地万亿汽车产业供应链、创新链,代表湖北走向世界。

2011年,采埃孚落户武汉经开区。2021年,项目即投资升级了原工厂。2023年,这家德国巨头又耗巨资,在武汉投建其亚太区最大的安全气囊生产基地和研发中心。2024年,制动系统武汉新工厂项目敲定,今年仅用时3个月,就完成了设备搬迁、安装和调试。

“新能源汽车浪潮下,我们的软硬件一体化智能底盘方案,正成为推动其实现‘性能跃迁’的关键。”彼得·霍得曼说,采埃孚是全球汽车行业,目前唯一能够全面提供横向、纵向、垂向动态控制解决方案的供应商,而当天投产的武汉新工厂将在其中扮演核心角色。



10月18日,在武汉经开区,采埃孚制动系统武汉新工厂正式投产。(湖北日报全媒记者 陈少哲 摄)

据悉,新工厂不仅进一步扩展电子驻车卡钳的产能,达产后产能预计较此前翻番,未来还将引入下一代线控制动卡钳生产。这种先进的车辆制动技术,融合电驱动与机械制动双重优势,能实现更高效、精确且灵敏的制动性能。

“目前,采埃孚全球销售额约有20%来自国内市场。”采埃孚集团执

行副总裁、中国区总裁及亚太区运营总裁汪润怡说,近来公司更是接连斩获蔚来等数家中国主流车企订单,多款新产品的研发、首发、量产地都在中国,持续为其“在中国、为全球”战略输送能量。

“真金白银”的信心,不仅来自采埃孚。今年,全球领先的真空泵、鼓风机及压缩机制造商——德国普

旭集团,在汉布局其最大的海外单笔投资项目;全球最大涡轮增压器制造商盖瑞特第三次重仓光谷,攻关电动领域关键技术……

今年上半年,湖北实际使用外资规模居中部第一。眼下仅在武汉,已有310家世界500强企业落户,“看好湖北、扎根中国、服务全球”成为越来越多外资企业的心声。

武汉理工大学携手武汉经开区结出多个“首创”成果

无人车可把快递送到居民小区

湖北日报全媒记者 文俊 刘洁 杨文漪
通讯员 谢小琴 潘薇 实习生 赵婉莹

汽车产业是湖北省支柱产业、龙头产业。当前,汽车产业发展已经进入深度重塑期。

10月18日,武汉理工大学·中国汽车产业生态大会在武汉体育中心举行,院士专家、知名企业家、武汉理工大学优秀校友代表齐聚江城,共同推动校地协同创新与产业深度融合,全力支持武汉经开区打造“世界车谷”,加快壮大万亿级汽车产业集群。

校地、校企、招商项目签约金额超60亿元

今年9月,武汉理工大学军山校区迎来首批全日制研究生新生,实现学校科研力量与武汉经开区优势产业双向赋能。

会议现场,武汉经开区和武汉理工大学签署协议,继续深化合作,推进军山校区二期、三期建设。

武汉理工大学校长王发洲表示,

“武汉经开区将全力支持学校

建设世界一流大学。”

王发洲表示,“我们将

一如既往地支持学校建设世界一流大学。”

王发洲表示,“我们将